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Jana Hrušková 14. května 2023

Klimatičtí fanatici říkají: Každý bude muset snížit svou
životní úroveň o 75 % – v případě potřeby za použití
síly

volnyblog.news/klimaticti-fanatici-rikaji-kazdy-bude-muset-snizit-svou-zivotni-uroven-o-75-v-pripade-potreby-za-
pouziti-sily
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V blízké budoucnosti bude muset každý na Zemi, samozřejmě
kromě „elity“, drasticky snížit svou životní úroveň, aby zachránil
planetu před ničivými účinky teplého počasí, uvádí britská
veřejnoprávní televize BBC.

BBC ve svém seriálu „Svět budoucnosti“ divákům říká, že už není
jen možností, ale přímo povinností žít „ultra-nízkouhlíkový životní
styl“. To je požadavek, má-li být planeta zachráněna před takzvanou
změnou klimatu způsobenou člověkem.

Právě teď se „uhlíková stopa“ člověka žijícího v rozvinutém světě
pohybuje někde mezi 4,46 tuna ročně ve Francii až po 15,43 tuna
ročně v Kanadě.

https://volnyblog.news/klimaticti-fanatici-rikaji-kazdy-bude-muset-snizit-svou-zivotni-uroven-o-75-v-pripade-potreby-za-pouziti-sily/
https://bombthrower.com/bbc-climate-change-too-important-to-be-left-to-personal-choice/
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Ve Spojených státech amerických je uhlíková stopa průměrného
člověka 14,67 tun za rok, což je téměř osmkrát více než limit dvou
tun za rok, který navrhuje „zelený“ kult klimatických fanatiků.

(Související: TikTok je spoluviníkem lsti – dětem, které jej použijí,
nesmí být nikdy dovoleno slyšet pravdu.)

BBC vypočítavě nezmínilo Čínu, která produkuje více znečištění
než kterákoli jiná země na světě

Podle BBC představují dvě metrické tuny uhlíkového „odpadu“ ročně
přibližně polovinu produkce jednoho auta poháněného fosilními
palivy. To je vše, co chtějí lidem dovolit, ani o gram víc.

Aby se dosáhlo tohoto limitu, musela by být odstraněna všechna
auta, drasticky snížená spotřeba energií, zrušena konzumace masa
a mnoho dalšího.

Životní styl průměrného člověka by se musel dramaticky změnit, aby
byl v souladu s ultranízkouhlíkovým zeleným životním stylem. Pro
většinu lidí by to znamenalo nesmírnou chudobu a bídu, nemluvě o
životě jako ve vězení, kde by bylo jen velmi málo povoleno cestování
a lidé by měli minimálně, pokud vůbec nějaké svobody.

Další fanatici ze zeleného kultu věří, že i dvě metrické tuny uhlíkové
stopy na osobu za rok jsou příliš mnoho, což naznačuje, že do roku
2040 to bude jen 1,4 tuny a do roku 2050 jen 0,7 tuny ročně na
osobu.

BBC ve svých zprávách z nějakého důvodu ignorovala
komunistickou Čínu jako zemi s nejvyššími emisemi uhlíku. Čína
produkuje zdaleka nejvíce znečištění a uhlíkového „odpadu“, pokud
to takto chcete nazvat, ve srovnání se Spojenými státy a Kanadou.

Komunistická Čína téměř vždy dostává v médiích bezplatný prostor,
pokud jde o věci, jako je spotřeba energie, znečištění a jiné
problémy související se zelenou agendou.

https://naturalnews.com/2023-04-21-tiktok-censor-content-questioning-global-warming-dogma.html
https://www.badatel.net/vedci-varuju-ze-agenda-nuloveho-uhlika-sposobi-hladomor-pre-polovicu-svetovej-populacie/
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Je to snad proto, že Čína je obrovským otrokářským táborem pro
nadnárodní korporace, které platí nejnižší možné mzdy svým
zaměstnancům, které vyrábějí často levné kvalitní produkty a ty se
pak prodávají na Západě s masivní přirážkou?

Další věc, kterou je třeba mít na paměti, konkrétně u Kanady a
Evropy je, že jde o země s chladným počasím, které se nacházejí na
severu. Proto dává smysl, že tam průměrná domácnost generuje
mnoho uhlíku, neboť pravděpodobně nechce v zimě zamrznout.

Je ironií, že se tvrdí, že svět se musí dobrovolně propadnout do
chudoby, aby se „zachránily životy“ před globálním oteplováním,
přitom každý rok umírá více lidí na přílišnou zimu než na nadměrné
teplo.

Pokud je boj proti změně klimatu skutečně o záchraně životů, pak
bychom měli uvolňovat do prostředí více uhlíku, abychom lidem
pomohli před zamrznutím. Protože toto ale nikdy není součástí
diskuse o klimatu, musíme se zeptat:

Jaká je skutečná motivace za protiuhlíkovým klimatickým
tlakem?

Závěr

„Žijeme ve světě, kde mnoho lidí věří mnoha různým věcem, ale
nikde jinde nenajdeme tak silnou indokrinaci jako v případě takzvané
klimatické krize,“ uvádí Mark E. Jeftovic.

„Naštěstí, od stále většího počtu vědců slýcháme, že neexistuje
žádná klimatická krize a jejich hlasy jsou stále hlasitější i přes
„ověřovatele faktů“ v korporátních médiích a jiným strážcům
dogmatického narativu.“

Chcete se dozvědět více o tom, proč je myšlenka globálního
oteplování způsobeného člověkem podvod? Potom navštivte
stránku Climate.news .

http://climate.news/
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TikTok nyní bude cenzurovat obsah, který zpochybňuje dogma o
globálním oteplování

https://citizens.news/718482.html

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com

ZDROJ: Natural News https://citizens.news/724282.html
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